



荥阳慈善总会第四届会员代表大会召开 坚持守正创新 实现“四突破”

Y02

150户家庭环植物园健步走 用脚步传递健康生活新理念



8月19日上午,荥阳市委组织部、市委宣传部、市教体局、市卫健委、市妇联联合在荥阳市植物园举行以“健康荥阳·家庭先行”为主题的“健康家庭”健步走比赛活动。

150户参赛家庭分3组进行比赛,每个家庭派3名成员,沿植物园健步走一圈。整个活动中,参赛家庭一边欣赏着沿途的美景,呼吸着天然氧吧的新鲜空气,一边享受着健步走带来的激情活力,享受着运动的魅力,用实际行动诠释着“快乐工作,健康生活”的理念。记者 姚辉常 通讯员 许姮 文/图

Y03

荥阳市植物园海绵型公园建设成果明显

近日,荥阳市园林中心以创国家园林城市为契机,紧紧围绕荥阳市委、市政府大力开展海绵城市建设的要求,不断完善城市生态功能,全面优化城市绿地建设,因地制宜,通过规划与景观的提升改造,以“渗、滞、蓄、净、用、排”为主要手段合理完善绿地的海绵功能,大力推进植物园海绵型公园建设。

荥阳时报 王世端
通讯员 杨秋莉 文/图

Y08



医师眼中的医患关系

Y07

豫龙镇打造美丽乡村 提升群众幸福感

Y08

首届洞林湖公开水域 邀请赛精彩上演

Y08